

Proces-Verbal,

Încheiat astăzi 19.12.2013, orele 17, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Săbăoani, pe luna decembrie 2013, convocata de către Primarul Comunei prin dispoziția nr. 671 din 14.12.2013. Lucrările ședinței se desfășoară la sediul Primăriei, în sala de ședințe.

La ședință participă: doamna primar, doamna secretară, toți consilierii cu excepția d-lui Dascălu Costică.

D-na președintă preia conducerea ședinței, și înainte de a prezenta ordinea de zi supune la vot procesul verbal al ședinței trecute și procesul verbal încheiat în data de 26.11.2013, ambele fiind aprobate de toți consilierii.

După aceasta d-na președinte prezintă ordinea de zi și consultă dacă mai sunt propuneri pentru completarea ordinea de zi. Nemaifiind supune la vot ordinea de zi care este aprobată de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul unu de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele. Nefiind discuții d-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul doi de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele. Nefiind discuții d-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul trei de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele. Nefiind discuții d-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul patru de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele. Nefiind discuții d-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele. Au loc discuții: d/nul Robu Iosif propune mărirea burselor școlare pentru cei cu merite deosebite. Întreaba dacă profesorii care se ocupa de acești copii sunt stimulați financiar. D-na Ciobanu Ioana răspunde "da".

D-nul Ciobanu Mircea propune ca la terminarea orelor de curs (seara) să stea un politist local și să supravegheze copiii de la școală.

Nemaifiind discuții d-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul șase de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele. Nefiind discuții d-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi. D-na primar prezinta expunerea de motive iar comisiile rapoartele. Ne fiind discuții d-na presedintă supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii.

În continuare d-na primar prezinta în cadrul punctului 8 doua cereri:

1. cererea d-lui Sabetay Liviu care solicita compensare chirie in contul linoleului procurat pentru dotarea cabinetului.
2. cererea lui Imbrisca Flavian care solicita scutire de la plata impozitului pentru locuinta pe care o detine pe raza comunei.

Dupa aceasta d-na primar informeaza verbal pe domnii consilieri in ceea ce priveste proiectele depuse sau care se vor depune prin G.A.L. Valea Siretului. Informeaza ca, Comuna Sabaoani va beneficia de circa 200000 euro pentru realizarea a doua proiecte: unul pentru reabilitarea hala alimentara și unul pentru procurarea autogreder. Mai arata ca datorita faptului ca primaria detine buldoexcavator proiectul cu autogrederul va "cadea" si propune in locul acesteia depunerea unui proiect pentru asfaltarea circa 700 ml pe strada Muncii, iar pt diferenta de 600 ml cu finantare din bugetul local. Mentioneaza ca pana in luna februarie va depune acest proiect.

Nemaifiind si alte discutii d-na presedinta declară inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul ședinței de consiliu pe luna decembrie 2013.

Secretar,
Ec. Robu Maricica



Consilier,
Președinte de ședință
Robu Adriana Maria

